

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

от

Москва

Газета №

## ПОЕЗД ИДЕТ... В ТЕАТР

**ВОРОНЕЖ.** (Наш читатель  
П. Орлов).

У воронежцев стали хорошей традицией выезды на спектакли театров города специальными поездами жителей различных районов области. На днях из Рамонского и Семилукского районов на спектакль «Тихий Дон» приехало 700 сельских жителей в наш Областной музыкальный театр. Не так давно «театральный поезд»

доставил в Воронеж тысячу любителей театра. На этот раз приехали жители города Георгию-Деж и Лискинского района.